

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на проект освітньо-професійної програми
«Фізична культура і спорт: інклюзивність та освіта»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

На рецензію подано проект освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт: інклюзивність та освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт: інклюзивність та освіта» розроблено науково-педагогічними працівниками кафедри здоров'я людини та фізичного виховання серед яких Почесний працівник фізичної культури і спорту України, Заслужені тренери України та тренери-практики з досвідом підготовки спортсменів різного рівня.

Освітньо-професійна програма відповідає стандарту вищої освіти України для галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 017 Фізична культура і спорт, затвердженого та введеного в дію наказом МОН України від 24.04.2019 р. № 567.

Освітньо-професійну програму розроблено згідно з вимогами чинного законодавства України з урахуванням сучасних освітніх реформ, вимог ринку праці щодо фахівців сфери фізичної культури та спорту, а також традицій самого університету. Освітньо-професійну програму є нормативним документом, що регламентує нормативні компетентності, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Програма робить акцент на інклюзивності та доступності спорту для людей з різними фізичними можливостями.

Проведений аналіз проекту освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт: інклюзивність та освіта» свідчить, що особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам забезпечення фізичного здоров'я населення різноманітними фізкультурно-оздоровчими та спортивно-масовими засобами роботи

Цілі та програмні результати навчання освітньо-професійної програми відповідають сучасним тенденціям розвитку фізичної культури і спорту, потребує у фахівців нової формації, професійні якості яких мають відповідати запитам суспільства.

Якість змістової складової навчального плану, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем щодо інклюзивності та доступності спорту для людей з різними фізичними можливостями. Це робить її унікальною та відрізняє від інших програм з фізичної культури та спорту.

Освітньо-професійна програма відповідає орієнтації та основному фокусу, завданням та структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти, набір освітніх

компонентів програми є збалансованим і спрямованим на формування загальних та фахових компетентностей, необхідних для успішної підготовки майбутніх фахівців. Вона включає практичні заняття, спортивну підготовку, що дає здобувачам можливість отримати необхідні навички для роботи в сфері інклюзивного спорту, а також дослідницьку роботу, що дає можливість отримати необхідні навички для роботи в сфері інклюзивної освіти.

Таким чином, Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт: інклюзивність та освіта» (проект), спеціальності 017 Фізична культура і спорт для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає запитам теорії і практики вищої школи і може бути затвердженою для проведення освітнього процесу в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

Кандидат наук з фізичного виховання і спорту,
доцент, доцент кафедри фізичної реабілітації і спорту
Західноукраїнського національного університету



Едуард МАЛЯР